

# 用年轻方式 做年轻人的朋友

## 东风悦达起亚全新一代K3焕新来袭



东风悦达起亚全新一代K3上市发布

5月25日,备受期待的东风悦达起亚全新一代K3在洛阳普华4S店上市发布,现场共发布7款车型,售价区间为9.88万元至12.88万元。

### 以年轻思维 造年轻人的轿车

“K3”生来就是年轻的代名词。从2012年进入市场开始,它所展现出来的时尚精致和至臻品质就征服了百万用户的心,独得年轻人的“恩宠”。

全新一代K3采用了“Design KIA”设计理念,前脸使用了更具个性的鲸鲨式设计,以仿生学设计勾勒出锋利流畅的车身曲线,搭配上LED日间行车灯、17寸双色铝合金轮毂等,让全车无处不体现着青春与动感。内饰则以驾驶者为中心,用人性化设计搭配操作便捷的智能科技配置,让动感格调内外如一,点燃驾驭欲望。

### “真技术”驱动新出行生活

全新一代K3启用全新的1.5L动力总成系统,基于Smartstream IVT架构打造,以伽马二代1.5L四缸发动机匹配IVT智能无级变速器,能够模拟出8AT,实现四缸发动机百公里工况油耗低至5.1L,不仅满足最新国六b标准,更实现了极佳经济性与澎湃动力性的相

与为一。同时,全新一代K3还将配备kappa1.4T+7DCT动力系统版本车型,提供更澎湃直接的动力输出。

### “真智能”打造第二移动终端

全新一代K3搭载了与百度联合开发的智能互联系统2.0,具备AI智能语音控制、远程控制、智能导航等多项实用功能,使其成为车主的第二个智能移动终端。而2700毫米的轴距以及良好的静谧性,加上无线充电、智能双区自动恒温空调、一键空气净化等配置,给车主带来更多的舒适与便捷。

### “真安全”为出行保驾护航

全新一代K3采用大面积高强度钢材和一体式冲压成型车门,大幅提升了车身强度。搭配上6个安全气囊,让驾乘更加安全。

活动现场,还推出了由三大豪礼组成的开“新”享购大礼包,助力年轻消费者轻松开启全新都市出行和生活方式。更多详情请咨询东风悦达起亚洛阳普华4S店。

电话:0379-65525566

地址:洛龙区政和路1号

(韩霖 文/图)

## 燃动你的时刻

### 奇瑞“全新一代瑞虎8十万人公测”洛阳站落幕



“全新一代瑞虎8十万人公测”洛阳站活动现场

5月26日,“燃动你的时刻——全新一代瑞虎8十万人公测”洛阳站活动在中原梅花园试驾场激情落幕。现场精彩的“实战对抗”以及丰富多彩的互动活动,让到场的观众对瑞虎8有了更加深刻的认识。

赛场上,一辆瑞虎8迅速通过设置的各种障碍,灵巧的动作搭配上宽大的车身,将瑞虎8的性能展现得淋漓尽致。同时,丰富的配置让行车更加便捷、舒适、安全。

全新一代瑞虎8的长宽高分别为4700毫米、1860毫米和1746毫米,2710毫米的超长轴距让它拥有了宽敞的空间,这也在现场的魔法空间极限挑战环节中得到充分展示。

精彩活动,优惠价格,更多详情请咨询洛阳奇瑞汽车销售服务有限公司。

销售热线:0379-63502299

地址:洛阳市瀍河区九都东路名车苑奇瑞汽车

(韩霖 文/图)

## 河南普泽集团哈弗品牌举办买车“送”车活动

5月25日,河南普泽集团哈弗品牌专营店:洛阳普汇、洛阳普恒、洛阳普浩、洛阳普轩共同在洛阳普浩展厅举办了普泽集团哈弗品牌买车“送”车大型活动。在本次活动现场,新增了126名哈弗准车主。

这次活动是河南普泽旗下四家洛阳哈弗专营店为回馈广大普泽集团的哈弗客户而举办的大型特惠活动。现场不仅有感恩12重大礼包,还拿出一台全新哈弗汽车“送”给客户。

据了解,凡在2019年1月1日至2020年2月16日在普泽集团旗下的洛阳普汇、洛阳普恒、洛阳普浩、洛阳普轩哈弗专营店以及公司县级市场分销店购买哈弗的车主,提车后均可享受哈弗品牌买车“送”车活动。究竟谁是那个幸运儿呢?2020年2月16日抽奖仪式上将揭晓。

更多详情,敬请咨询。



普泽集团哈弗品牌买车“送”车活动现场

洛阳普汇哈弗专营店

销售热线:65229777

服务热线:65227888

地址:西工区汉宫路5号

(韩霖 文/图)

## 全新换代雷凌亮相

5月26日,全新换代雷凌亮相郑州,新车销售价格区间为11.58万元至15.28万元。

雷凌自2014年由广汽丰田引入中国市场以来,逐步发展成为雷凌全擎家族,拥有了包括雷凌、雷凌双擎和雷凌双擎E+在内的三大“成员”。

2018年,雷凌家族销量突破20万台,迄今累计销量近80万台。在近5年来上市的新品牌车型中,雷凌成功进入了合资中级车销量前十。而全新换代雷凌基于TNGA架构革新,车型外观更加时尚动感,科技及安全配置更加丰富,也极大提高了人们的驾驶乐趣。

外观上,雷凌采用了现代感十足的低宽车身设计,全系标配LED前后大灯,配以全新研发的高质感座椅,让它兼顾了“型男”和“暖男”的优点。

内饰上,雷凌采用了先进的



全新换代雷凌亮相

航空科技HUD抬头显示,配合上12.1英寸显示大屏,不仅让车辆变得更加智能,也极大提高了驾驶乐趣。

(韩霖 文/图)



## 全新奥迪Q3在洛阳正式上市

5月25日,“心无所限,全新奥迪Q3带你发现最In生活”活动在洛阳海灵奥迪4S店举办,这标志着全新奥迪Q3在洛阳地区正式上市。活动现场为奥迪车友准备了各种有趣的互动游戏和试驾体验活动,并揭开了全新奥迪Q3的“红盖头”。

全新奥迪Q3采用最新家族式设计风格,前脸形似缩小版的全新奥迪Q5L。Q3的售价区间为27.18万元至35.98万元。小双 摄影报道